



日本陆上自卫队举行2010年综合火力演习

8月24日，UH60直升机在日本陆上自卫队2010年富士综合火力演习上实施机降。

当日，日本陆上自卫队开始在富士山下的静冈县御殿场市东富士演习场举行2010年综合火力演习。日本陆上自卫队各式坦克、武装直升机、装甲车辆等大批武器装备和超过2000名自卫队官兵参演。本年度富士火力演习将持续到8月29日。新华社记者季春鹏摄



8月23日，来自纳米比亚的文艺团体在上海浦东正大广场为观众献上了热情的舞蹈表演和民族传统服饰秀，迎接8月26日上海世博会纳米比亚国家馆日的到来。新华社记者张明摄

世博新闻眼

yueqing daily

尼泊尔坠毁小型客机上无中国人

尼泊尔特里布文国际机场官员8月24日向新华社记者证实，当天在尼中部默格万布尔县坠毁的一架小型客机上没有中国人。

据这位不愿透露姓名的官员介绍，事发时机上共有11名乘客和3名机组人员，其中包括6名外国人，他们分别为4名美国人、一名日本人和一名英国人。

这架尼阿格尼航空公司的飞



菲律宾人质事件

8名香港游客确认遇难

“

中国驻菲律宾大使馆官员昨日说，在马尼拉香港旅游团遭劫持事件中已确认的遇难香港同胞为8人。此前菲律宾媒体报道说有9人遇难。

8月23日上午9时许，21名香港游客在马尼拉遭劫持。当晚7时40分许，菲警方实施突击解救行动，将劫匪击毙。

”，



中国政府工作组抵菲善后

中国香港游客在菲律宾遭劫持事件发生后，中国政府高度重视，立即派工作组赴菲协助我驻菲大使馆处理相关事宜。工作组昨日上午从北京飞抵菲律宾首都马尼拉，中国驻菲律宾大使刘建超提前结束国内述职同期抵达。

中国政府赴菲工作组由外交部领事司参赞郭少春、外交部领事保护中心副主任赵海涵、外交部领事保护中心二秘李春林、外交部新闻司副处长王春生等人组成，由郭少春领队。

昨天上午10时45分许，中国政府赴菲工作组抵达马尼拉尼诺伊·阿基诺国际机场。菲律宾副总统杰约马尔·比奈、执行部长小

帕基托·奥乔亚、外交部长阿尔韦托·罗慕洛前往迎接，与工作组进行了会见并共同会见了媒体记者。

刘建超说，这起事件造成中国公民重大伤亡，令中方感到震惊，中国政府对遇难同胞表示哀悼，对遇难者家属和受伤同胞表示慰问。中方希望同菲方一道妥善处理善后工作。

刘建超表示，菲律宾是中国内地和中国香港许多游客希望造访的国家，中方强烈谴责这次暴力事件，希望菲方尽快向中方通报事件调查结果，并在今后能切实保障包括中国公民在内的外国游客安全，避免类似事件发生。

菲外交部长表示将来华提交报告

菲律宾副总统杰约马尔·比奈说，他代表菲律宾政府对遇难人质表示哀悼。菲方将同中方密切配合，向中方提供一切必要协助，妥善处理善后事宜。

菲外交部长阿尔韦托·罗慕

洛说，事件发生后，他受总统贝尼尼奥·阿基诺三世委托同中国外交部长杨洁篪通了电话。菲方正在对事件进行全面认真调查，调查报告完成后，他本人将赴北京，向中方通报情况，提交报告。

死伤者按最高额度百万港元理赔

香港康泰旅行社8月24日中午召开记者会介绍，受菲律宾人质劫持事件影响的香港旅行团成员大部分通过旅行社购买了保险，保险公司将按照特殊情况处理，对每名遇害者按照最高额度100万港元进行理赔，伤者医疗费用最高也可至100万港元。

康泰旅行社总经理刘美诗说，大部分团友通过旅行社购买了保险，其他5名团友也自行购买了其他保险公司的保险，旅行社也为在这起事件中遇害的香港领队购买了6份各类保险，保险公司和旅行社正在尽快展开理赔工作。

香港特区下半旗哀悼

昨日，香港特区政府机构所有特区区旗下半旗，沉痛哀悼8月23日在菲律宾人质事件中遇难的香港同胞(如上图)。

特区行政长官曾荫权8月

23日夜表示，特区区旗24日下半旗，向菲律宾人质事件中遇难的香港同胞志哀，所有主要政府官员取消不必要的公开活动。

菲政府确定全国哀悼日

菲律宾政府昨日宣布，将8月25日定为全国哀悼日，以悼

念在菲人质劫持事件中遇难的中国香港游客。据新华社

明年我国将全面启动省内异地就医即时结算

新华社北京8月24日电 在今年基本实现统筹地区内医疗费用即时结算的基础上，明年我国将全面启动各省省内异地就医的即时结算工作，以逐步解决群众反映突出的报销医疗保险费用“跑腿”和“垫支”问题。

这是记者24日从在北京召开的全国医保即时结算和社保卡应用经验交流会上了解到的。

所谓医疗保险费用即时结算，就是让参保人员就医时只付个人应承担的医药费，不需先垫付其他费用再到社保机构报销，而由医疗保险经办机构与医疗机构直接结算。

根据人力资源和社会保障

部的工作安排，今年底前，各省区内80%以上统筹地区要在医保定点医疗机构范围内实现住院、大病和门诊费用的即时结算；明年全面启动各省省内异地就医的即时结算工作；“十二五”期间逐步解决跨省就医费用即时结算问题。

人力资源和社会保障部副部长胡晓义说：“首先解决住院费用结算问题，有条件时再推广到门诊；首先解决参保人员到省会、大城市就医结算问题，有条件时再解决全省各地市之间互联互通问题；初期可以采取指定部分医疗机构的方式，条件具备再逐步放开。”

原瓯海区委书记谢再兴故意杀人案二审开庭

昨天上午，浙江省高级人民法院对温州市瓯海区原区委书记谢再兴故意杀人案进行二审公开审理。

据悉，谢再兴于2000年在浙江省台州市三门县任职期间，与同在三门县任职的妇女邵颂乔结识，后发生不正当男女关系，自此长期保持通奸关系。后邵颂乔于2006年3月被调至杭州市工作。

2009年11月15日，谢再兴因故与邵颂乔在邵所住的杭州市西湖区世纪新城小区的住处发生争执，其间，谢再兴采用捂嘴、扼颈等手段，致邵颂乔当场死亡。之后，谢再兴将邵颂乔尸体肢解为四块，并将尸块全部抛入金丽温高速公路温州段梅岙大桥下的瓯江中。

法院认为，谢再兴与邵颂乔因情感等问题引发的争执过程中，采用捂嘴、扼颈等手段致其死

亡，并分尸、抛尸，其行为已构成故意杀人罪。谢再兴身为党员领导干部，长期包养情妇，在发生矛盾后故意杀人，事后分尸、抛尸灭迹，犯罪手段凶残，后果极其严重，社会影响极其恶劣，依法应予以严惩。

此前，杭州市中级人民法院作出一审宣判：被告人谢再兴犯故意杀人罪，判处死刑，剥夺政治权利终身。

据悉，谢再兴申诉的理由为：一、没有故意杀人的动机，“我们以后是要结婚的”；二、他自认为有自首情节，或者至少有坦白的事实；三、不认同一审认为他跟邵颂乔是情妇和包养的关系，“她是有自己的工作的，我们是要结婚的，因为老婆身体原因耽搁下来”；四、对邵的家属进行过经济补偿。

本报综合消息

温州快报

yueqing daily

公安部原部长助理郑少东一审被判死缓

陕西省西安市中级人民法院8月24日对公安部原部长助理、经济犯罪侦查局原局长郑少东受贿一案作出一审判决，认定郑少东犯受贿罪，判处死刑，缓期二年执行，剥夺政治权利终身，没收个人全部财产。

西安市中级人民法院经审理查明，2001年至2007年10月，被告人郑少东利用其担任广东省公安厅副厅长、公安部部长助理兼经济犯罪侦查局局长的职务便利，为他人在案件查处、职务晋升、就业安排等方面谋取利

益，索取、收受他人款物共计折合人民币826万余元。案发后，赃款赃物已全部退缴。

西安市中级人民法院认为，郑少东身为国家工作人员，利用职务便利为他人谋取利益，索取、收受他人财物，其行为已构成受贿罪，受贿数额特别巨大，犯罪情节特别严重。鉴于郑少东案发后认罪态度较好，赃款赃物已全部退缴，对其判处死刑，可不立即执行。西安市中级人民法院遂依法作出上述判决。

据新华社

我国成功发射“天绘一号卫星”

昨日15时10分，我国在酒泉卫星发射中心用“长征二号丁”运载火箭成功将“天绘一号卫星”发射升空并送入预定轨道。

这次发射的“天绘一号卫星”主要用于科学研究、国土资源普查、地图测绘等诸多领域的科学试验任务。据新华社

一句话新闻

yueqing daily

第三个福彩被弃大奖，加之前两个弃奖，江苏本月累计弃奖金额高达2000万元。

●美国阿拉巴马州一处冷冻工厂8月23日发生氯气泄漏事故，导致至少120人不同程度中毒，其中有4人入院接受重症监护治疗。

据新华社